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Krajské dožínky 2021

Po loňské přestávce se letos 11. září uskutečnily na Peruci pod záštitou hejtmana  

Ústeckého kraje Ing. Jana Schillera již XIII. Krajské dožín-

ky. Akce již tradičně patří do Rodinného stříbra Ústeckého 

kraje.  Akci kromě dalších podpořila  

AgroZZN a.s., Rakovník. foto: http://www.dozinkyperuc.cz

http://www.dozinkyperuc.cz/dozinky-peruc-v-roce-2021/ds-1005/p1=1057
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Volby 2021

zemědělská volební kalkulačka

Váháte, komu dáte hlas v blížících se volbách 
do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, jež se 
uskuteční 8. a 9. října 2021? V rozhodování může 
pomoci volební kalkulačka zaměřená na země-
dělská témata, kterou připravila Agrární komora 
České republiky. 

Volební kalkulačka obsahuje 38 otázek, rozdě-
lených do čtyř samostatných částí. Jedná se o 
Budoucnost českého zemědělství a potravin, 
Popularizaci zemědělství a vzdělávání, Moder-
nizaci zemědělství, Environment a zemědělství. 
Je možné vybrat vždy pouze jednu odpověď a 

po vyplnění systém vygeneruje shodu s jednot-
livými politickými stranami či volebními koali-
cemi v procentech. Pro podrobnější představy 
jednotlivých subjektů o budoucnosti českého 
zemědělství můžete kliknout na tlačítko “více” a 
zobrazí se odpovědi na čtyři otázky vztahující se 
k jednotlivým tematickým částem kalkulačky.

Agrární komora ČR nabídla spolupráci při přípra-
vě volební kalkulačky všem politickým stranám, 
hnutím nebo volebním koalicím, které mají podle 
průzkumů veřejného mínění šanci dostat se do 
Poslanecké sněmovny. Hnutí SPD této možnosti 
prozatím nevyužilo.

zemědělská volební kalkulačka

klikem do zeleného obdélníku se dostanete přímo na on-line zemědělskou volební kalkulačku

http://www.agrocr.cz/txt/zemedelska-volebni-kalkulacka-2021
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Regionální potraviny – fenomén, který nabývá na významu

Vážení příznivci českých potravin, zvláště pak těch vyrobených s láskou a péčí v regionu 
Ústeckého kraje. Dnes chci věnovat takový malý medajlonek kolektivu, který odvedl a odvádí 
při zajišťování soutěže o Regionální potravinu Ústeckého kraje a souběžné Potraviny z kraje 
Přemysla Oráče vynikající práci. Ta nespočívá jenom ve vlastní soutěži a vyhlášení výsledků 
spojené s dekorací vítězů na Zahradě Čech, stejně tak důležitá je prezentace regionálních 
potravin občanům. Dovolte mně v dnešním příspěvku nastínit, co konkrétně taková 
prezentace a propagace obnáší.

Tým naší Okresní agrární komory Most spolu se svými externími spolupracovníky je, při vší 
skromnosti, jedničkou v rámci České republiky – 203 výrobků v soutěži Regionální potravina 
Ústeckého kraje, což představuje 12,9 % z celkového počtu výrobků v rámci České republiky. 
Ve třinácti krajích soutěžilo celkem 1.576 výrobků. Vzato statistickým průměrem, tedy čistě 
teoreticky, tak na jeden kraj připadá 121 výrobků. 

Dost ale čísel a několik informací o akcích, na kterých regionální potraviny Ústeckého kraje 
představujeme lidem, kteří si je mohou ochutnat a zakoupit. V letošním roce máme v plánu 
takových prezentací spojených s ochutnávkou a prodejem 31, větší část už jsme absolvovali. 
Nutno dodat, že se jedná o akce velmi náročné. Většina z nich jsou v různých místech kraje i 
mimo kraj při farmářských trzích, od Chomutova až po Děčín, Ústí nad Labem, Louny atd.

Další prezentace děláme při významných regionálních slavnostech, jako jsou dožínky, 
Slavnosti cibule, Slavnosti česneku, Jablečný den apod. Jsou to akce, které navštěvuje tisíce 
lidí, je zde kulturní program a celé to dýchá venkovem – výborná atmosféra, hodně rodin 
s dětmi, senioři, je to zkrátka velice příjemné v této přepjaté a přepolitizované době. Je zde 
cítit radost a lidská sounáležitost.

Nechybí samozřejmě ani velké akce jako je Zahrada Čech, kterou jsme absolvovali a OLIMA 
Olomouc, ta nás čeká 14. a 15. října.

Na závěr výčtu prezentací regionálních potravin našeho kraje jsem si ponechal zcela 
výjimečnou akci, na které rok co rok představujeme naše regionální potraviny v sousedním 
Německu. Zde je informace o této jedinečné dvoudenní akci, o kterou jsem požádal předsedu
zemědělské komise euroregionu Krušnohoří pana ing. Romana Honzíka:

„Dne 11. a 12. 9. jsme jako Krajské informační středisko pro rozvoj zemědělství a venkova 
Ústeckého kraje zřízené Okresní agrární komorou Most byli jako každý rok pozváni na 
regionální trhy pořádané naším dlouholetým partnerem Touristisches Informationszentrum 
König-Albert-Turm am Spiegelwald (Turistickým informačním centrem vyhlídkou krále 
Alberta na zrcadlovém lese). 

Spiegelwald (Zrcadlový les) jako nejvyšší bod mezi Beierfeldem, Bernsbachem a Grünhainem 
leží v nadmořské výšce 728 metrů. Z údolí je překrásný pohled na velkou část 
Krušnohorského hřebene. Toto krásné panorama se rozprostírá od Fichtelbergu přes 
zalesněný horský hřeben a pokračuje do údolí s krásnými vesničkami a městy až na výšinu 
Vogtlandska. Na severu jsou vidět Rochlické hory a s trochou štěstí je možné vidět siluetu 
Lipska s Památníkem bitvy národů.
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Zde stojící vyhlídková věž krále Alberta s restaurací a prodejem upomínkových předmětů, 
stojí na místě rozhledny, kterou nechali na počest narozenin saského krále Alberta v roce 1880 
postavit členové krušnohorského spolku Schwarzenberg. Ta byla spolu s přilehlými budovami 
v roce 1967 stržena. 
Snahou starostů přilehlých obcí došlo v roce 1998 k zahájení výstavby repliky tohoto 
vyhlídkového bodu. Stavba byla zkolaudována již následující rok. Snahou bylo navrátit zašlou 
slávu tohoto vyhlídkového místa, což se podařilo. Každoročně jsou zde pořádány celé řady 
společenských událostí, tradiční nedělní koncerty, trhy regionálních potravin a výrobků i 
oslavy církevních svátků.

Naše agrární komora zde vždy propaguje regionální potraviny Ústeckého kraje, které získaly 
letos nebo v letech předešlých toto ocenění. I letošní rok se i přes počáteční nepřízeň počasí 
povedl, po oba dva dny zde byla hojná návštěvnost.“

Tolik Ing. Roman Honzík a já k tomu dodávám, že tuto akci ve spolupráci s panem Honzíkem 
plně zabezpečily naše krajské koordinátorky soutěže o Regionální potravinu paní Radomíra 
Plachá a Monika Plachá. Vedle toho běžel provoz naší expozice na Zahradě Čech. To vše 
zaslouží uznání a poděkování.

Závěrem dnešního příspěvku jenom pro dokreslení a představu co všechno obnáší taková 
prezentace regionálních potravin, kterých, jak jsem uvedl, letos uděláme celkem 31. Výrobky, 
které nabízíme, musíme dopředu svézt na základnu a připravit na prezentaci. Poté následuje 
doprava na místo akce, většinou dvěma auty. Dost často v jeden den absolvujeme 2 
prezentace na různých místech, někdy i 3 prezentace. Například 25. 9. v jednom dni jsme 
absolvovali Farmářské trhy Louny, Farmářskou slavnost Most a Slavnost česneku Račetice.  A 
k tomu samozřejmě účetní agenda, objednávky, faktury atd. Toto všechno lze zorganizovat 
díky velké obětavosti celého našeho týmu Okresní agrární komory Most a jeho 
spolupracovníků, samozřejmě včetně spolupráce a podpory regionálních výrobců potravin.

Sečteno a podtrženo – výrobcům regionálních potravin našeho kraje a mým spolupracovnicím 
– krajským koordinátorkám – patří poděkování a uznání. Neboť české regionální potraviny, to 
je fenomén, který nabývá na významu, je žádán občany spotřebiteli a je třeba ho dál rozvíjet. 
S čistým svědomím mohu říct, že naše Okresní agrární komora Most dělá v tomto směru 
opravdu dobrou práci.

Ing. Jan Veleba
ředitel OAK Most a agrární publicista

Soutěž Potraviny z kraje Přemysla Oráče podpořila kromě dalších 

AgroZZN a.s. Rakovník.
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Účinnější zbraň na pytláky
Ministerstvo zemědělství společně s Policií 
ČR zvýšilo sazby za nelegálně ulovenou zvěř.
4.10.2021 - Tisková zpráva – Ministerstvo ze-
mědělství a Policie ČR se dohodli na úpravě 
sazebníku za upytlačenou zvěř a ryby. Ceny se 
zvyšují poprvé za 11 let. Nové taxy za nelegál-
ně ulovenou zvěř a ryby začnou platit od data 
vydání sazebníků, tedy od 5. října 2021.

Hodnota nelegálně zabitého jelena evropského 
stoupne podle nových pravidel na 33 700 korun 
z dosavadních 29 300 korun, prasete divokého 
na 26 705 z 22 900 korun a srnce obecného na 
28 000 ze současných 15 900 korun. Sazba se 
změní u všech druhů lovné zvěře, včetně ptáků a 
ryb.

Nový ceník se přizpůsobuje inflaci za 11 let, kdy 
prošel poslední úpravou, a především odráží ros-
toucí částky, které jsou nutné k nápravě situace 
a pořízení náhrady za neoprávněně ulovenou 
zvěř. Taxy tak zahrnují nejenom samotnou hod-
notu zvěře, ale i nutnou práci veterinářů, mys-
livců, náklady na pořízení pastí, karanténní péči 
nebo odchyt a vypuštění nových jedinců zvěře.

Sazebník poslouží jako vodítko pro policii při je-
jím rozhodování v případech pytláctví. Reflektuje 
nedávné zvýšení hranice z 5 na 10 tisíc korun 
výše škody, která je podle trestního zákoníku 
limitem pro možné stíhání za trestný čin. Pokud 
někdo způsobí škodu vyšší než 10 tisíc korun, 
řeší už tento případ soud a obviněnému hrozí vě-
zení, což se týká i pytláctví. Pokud je škoda nižší 
než 10 tisíc, má přestupek na starosti správní 
orgán, většinou obec, která může provinilci na-
příklad udělit pokutu.

Sazebník za ryby bude platný pro ryby upytlače-
né v rybářských revírech i za ty z rybníkářství.  
Ceny se odvíjejí podle druhu, věkové kategorie 
a skupin ryb. Tento sazebník rovněž poslouží 
k vyplácení kompenzací za škody způsobené 
mimořádnými situacemi, jako jsou například 
povodně, sucho nebo havarijní úhyny a náhrady 
při zdolávání nebezpečných nákaz podle zákona 
o veterinární péči. 

Na novém ocenění zvěře a ryb spolupracovalo 
kromě Ministerstva zemědělství a Policie ČR 
také Státní zastupitelství a odborné institu-
ce (Výzkumný ústav lesního hospodářství a 
myslivosti, Oddělení rybářství a hydrobiologie 
Mendelovy univerzity v Brně, Fakulta rybářství a 
ochrany vod Jihočeské univerzity v Českých Bu-
dějovicích, Rybářské sdružení ČR, Český rybář-
ský svaz, Moravský rybářský svaz).  

Přílohou tiskové zprávy jsou novelizované sa-
zebníky, které mimo jiné slouží orgánům činným 
v trestním řízení k prvotnímu zjištění skutkové 
podstaty věci a zařazení do vyšetřování. Nové 
úpravy začnou platit od 5. října letošního roku. 
Sazebník pro zvláště chráněné organismy má ve 
své kompetenci Ministerstvo životního prostředí.

Vojtěch Bílý 
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství

zdroj: Ministerstvo zemědělství ČR

http://eagri.cz/public/web/mze/tiskovy-servis/tiskove-zpravy/x2021_ucinnejsi-zbran-na-pytlaky-ministerstvo.html
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Ústřední nákazová komise v boji s africkým 
morem prasat doporučila intenzivní odlov

Jednala Ústřední nákazová komise

Tisková zpráva – Ústřední nákazová komise 
(ÚNK), kterou svolal ministr zemědělství Miro-
slav Toman, dnes projednávala aktuální nákazo-
vou situaci v České republice a okolních stá-
tech. Nejvážnějším rizikem pro tuzemské chovy 
je africký mor prasat (AMP) šířící se v Německu 
a Polsku v blízkosti českých hranic. Nejbližší 
výskyt AMP u prasat divokých je v Německu 
cca 25 km od české hranice. Minulý týden se po 
čtyřech měsících objevilo nové ohnisko ptačí 
chřipky v malochovu drůbeže na Příbramsku, 
jedná se o subtyp H5N1, který může být pře-
nosný i na člověka.

V Německu, kde se vyskytuje AMP v nejkratší 
vzdálenosti 25 km od naší hranice, byla navíc v 
září „prolomena“ pomyslná hranice dálnice A4 a 
byl potvrzen pozitivní případ u divočáků jižně od 
dálnice, tedy směrem k hranici s ČR. V soused-
ním Polsku se nákaza přiblížila na cca 40 km od 
české hranice.

V nejrizikovějších oblastech Libereckého a 
Ústeckého kraje (Frýdlantský a Šluknovský 
výběžek) byla již v loňském roce vymezena zóna 
intenzivního lovu divočáků. Cílem tohoto opatře-
ní je snížení hustoty populace prasat divokých, 
k čemuž lovce motivuje zástřelné ve výši 2000 
Kč za ulovený kus. K důslednému vyhledávání 
uhynulých kusů a jejich včasnému odklízení při-
spívá nálezné 3000 Kč za kus. V období od 16. 
11. 2020 do 27. 9. 2021 zažádali lovci v oblasti s 
intenzivním odlovem o zástřelné za 3788 prasat 
divokých. Zároveň bylo zažádáno o zvýšené ná-

lezné za nález 121 uhynulých či sražených kusů. 
Všechna ulovená či nalezená a sražená divoká 
prasata byla vyšetřena na AMP s negativním 
výsledkem.

„Nákazová situace ve vztahu k africkému moru 
prasat se v okolních zemích, zejména v Němec-
ku a Polsku, bohužel stále zhoršuje. Jedním z 
klíčových preventivních opatření před zavleče-
ním nákazy do České republiky je snížení popu-
lace prasat divokých v rizikové oblasti severních 
Čech. Proto vybízíme myslivce k ještě vyššímu 
odlovu, a to nejen v oblasti s intenzivním odlo-
vem,“ řekl ministr zemědělství Miroslav Toman.

„Státní veterinární správa má zpracovaný plán 
zavádění veterinárních opatření pro případ zvy-
šujícího se rizika nebo samotného znovuzavle-
čení afrického moru prasat do České republiky. 
Už v minulosti se jako velmi efektivní ukázala 
kombinace intenzivního odlovu divočáků, nepro-
dleného hlášení uhynulých prasat a odebírání 
vzorků. Samozřejmostí je přísné dodržování 
pravidel biologické bezpečnosti jak při lovu, tak 
v chovech prasat domácích. Nezastupitelnou roli 
pro důsledné sledování nákazy má celorepubli-
kový monitoring nákazy,“ uvedl ústřední ředitel 
SVS Zbyněk Semerád. 

Druhým tématem, které ÚNK diskutova-
la, byl aktuální výskyt ptačí chřipky. 

V České republice bylo po více než čtyřech měsí-
cích potvrzeno nové ohnisko ptačí chřipky, které 
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se objevilo v malochovu drůbeže v obci Trhové 
Dušníky na Příbramsku. Chovatel nahlásil úhyn 
pěti hus ze svého malochovu. V něm se dále 
nacházelo 16 slepic a 11 kachen. Veterinární in-
spektoři neprodleně zahájili v chovu šetření, při-
jali předběžná opatření a odeslali uhynulé kusy k 
vyšetření do Státního veterinárního ústavu Pra-
ha. To následně potvrdilo subtyp ptačí chřipky 
H5N1, přičemž tato varianta může být potenciál-
ně nebezpečná pro člověka. Proto krajská veteri-
nární správa informovala příslušnou hygienickou 
stanici, která má kompetenci přijímat navazující 
opatření k zamezení přenosu na člověka.

Zbývající drůbež v chovu byla utracena. Kolem 
ohniska bylo vymezeno tříkilometrové ochran-

né pásmo a desetikilometrové pásmo dozoru. 
V těchto pásmech jsou vyhlášena mimořádná 
veterinární opatření, která omezí přesuny drůbe-
že, je zde zakázáno pořádání hromadných akcích 
jako jsou burzy či výstavy ptactva, které předsta-
vují velké riziko šíření nákaz drůbeže.

Vojtěch Bílý 
tiskový mluvčí Ministerstva zemědělství

Petr Vorlíček 
tiskový mluvčí SVS

zdroj: Ministerstvo zemědělství 

http://eagri.cz/public/web/mze/tiskovy-servis/tiskove-zpravy/x2021_ustredni-nakazova-komise-v-boji-s.html
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Mlékomaty. Jsou či nejsou? 

Před nějakým časem byly hodně populární 
mlékomaty. Existují a fungují ještě nějaké  
v našem kraji? 

Na webu jsem vygooglila tuto mapu mlékomatů. 
Nepoznala jsem z ní, jak moc je aktuální. Každo-
pádně asi není úplně aktuální, protože minimálně 
o dvou mlékomatech v našem kraji vím a v mapě 
zahrnuty nejsou.

Dovoluji si Vás požádat, pokud víte o nějakém 
dalším v Ústeckém kraji, dejte mi to, prosím, spo-
lu s identifikací místa, kde se nachází, na vědomí 
na mail: dufkova@kakuk.cz . 

Děkuji. H. Dufková

foto ilustrační

https://www.google.com/search?tbs=lf:1,lf_ui:10&tbm=lcl&q=ml%C3%A9komat&rflfq=1&num=10&ved=2ahUKEwiusd68nbPzAhWKsKQKHTSvAdQQtgN6BAgOEAU#rlfi=hd:;si:;mv:[[50.2432726,18.745125599999998],[48.9334176,12.939383699999999]];tbs:lrf:!1m4!1u3!2m2!3m1!1e1!1m4!1u2!2m2!2m1!1e1!2m1!1e2!2m1!1e3!3sIAE,lf:1,lf_ui:10
mailto:dufkova%40kakuk.cz?subject=Ml%C3%A9komat%20v%20%C3%9Asteck%C3%A9m%20kraji
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Z naší země je neziskový projekt Agrární komory České republiky. Cílem je propagace práce českých 
zemědělců a představení jejich aktivit široké veřejnosti. 

Jste členem Agrární komory ČR a chcete přidat svou farmu?  
Kontaktujte nás na e-mailové adrese tiskove@akcr.cz.

https://znasizeme.cz/
https://znasizeme.cz/
mailto:tiskove%40akcr.cz?subject=
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se zdokonalit v evidenci hnojení na Farmáři? 

Nepotřebujete

Na základě poptávky jednoho ze členů jsme domluvili možnost školení - evidence 
hnojení. S tím souvisí i LPIS. Školení by bylo jednodenní, ve skupině  5 až 10 osob. 
Cena za osobu 1 100 Kč. K účasti budete potřebovat svůj NB s přístupem na portál 
Farmáře. Uskutečnilo by se pravděpodbně v Droužkovicích v říjnu, případně podle zá-
jmu v listopadu. Lektor je externí, zkušený. 

V případě zájmu se hlaste, prosím, co nejdříve mailem dufkova@kakuk.cz nebo telefonicky 
737 177 432.    

Odebírejte novinky 
buďte v obraze

www.kakuk.cz

na webu www.kakuk.cz srolujte až dolů na konec stránky, zadejte svůj email, na který chtette, aby Vám 
byly novinky zasílány. Pak už jen opište kontrolní (ověřovací) kód a odešlete.   

mailto:dufkova%40kakuk.cz?subject=
http://www.kakuk.cz
http://www.kakuk.cz
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Doc. Ing. Luboš Babička, CSc., Jana Hovorková

- Kvalita zemědělských produktů začíná na poli, 
ISBN: 978-80-88351-00-9

prof. Ing. Zdeněk Žalud, Ph.D., doc. Ing. Petr 
Hlavinka, Ph.D.

- Zemědělské sucho v ČR – vývoj, dopady a 
adaptace, ISBN: 978-80-88351-02-3 - tištěná 
verze již není k dispozici

Doc. Ing. Václav Brant, Ph.D., Ing. Luděk Tyšer, 
Ing. Pavel Hamouz, Ing. Michaela Škeříková, 
Ing. Petr Zábranský

- Pomocné plodiny v pěstebních systémech pol-
ních plodin, ISBN: 978-80-88351-03-0

Doc. Ing. Milan Kroulík, Ing. Michaela Škeříko-
vá, Ing. Petr Zábranský

- Implementace navigačních technologií a aplika-
cí s podporou GPS, ISBN: 978-80-88351-04-7

Ing. Radko Loučka, CSc., Ing. Filip Jančík, 
Ph.D., Ing. Yvona Tyrolová

- Zajištění krmivové základny s ohledem na mož-
né klimatické změny, ISBN: 978-80-88351-05-4

Ing. Radko Loučka, CSc., Ing. Petra Kubelková, 
Ph.D., Ing. Alena Výborná

- Jak omezit ztráty u siláží, ISBN: 978-80-88351-
06-1

Ing. Ludmila Zavadilová, CSc., Ing. Eva Kašná, 
Ph.D.

- Průvodce šlechtěním dojeného skotu proti 
nemocem, rady pro chovatele, ISBN: 978-80-
88351-07-8

Ing. Emil Krupa, Ph.D., Ing. Zuzana Krupová, 
Ph.D.

- Praktické postupy šlechtění prasat v národním 
šlechtitelském programu CZEPIG. Průvodce pro 
chovatele, ISBN: 978-80-88351-08-5

Ing. Eva Václavková, Ph.D., Ing. Jaroslava Běl-
ková, Ph.D.

- Přeštické černostrakaté prase - tradice a per-
spektivy, ISBN: 978-80-88351-09-2

Ing. Miroslav Rozkot, CSc., Ing. Soňa Frydry-
chová, Ph.D.

- Alternativní chov prasat v podmínkách moder-
ního zemědělství, ISBN: 978-80-88351-10-8

Ing. Miluše Dvoržáková

- Falšované a ilegální přípravky na ochranu rost-
lin, A5, 12 stran, ISBN: 978-80-88351-11-5

Doc. RNDr. Jaroslava Ovesná, CSc. , Ing. Tereza 
Sovová, Ph.D.

- Geneticky modifikované zemědělské plodiny a 
potraviny na trhu EU, ISBN: 978-80-88351-12-2

V případě zájmu o zaslání některého z následujících  
titulů se obraťte na Bc. Vladislava Selivanenka,  
e-mail: selivanenko@akcr.cz.

Nemáte zájem o publikace?

mailto:selivanenko%40akcr.cz?subject=
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Podpora pro Vás

Nabídněte svoje produkty, pozvěte ostatní  
na Vaši farmu, akci atd.

Pošlete nám informaci, pozvánku či plakát. Rádi zveřejníme. 
Platí i pro nabídku prodeje Vašich produktů konečným  
spotřebitelům. Možno i inzerce. ZADARMO. 
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Okresní agrární komora pro okres 
Chomutov

SNP 144, 431 44 Droužkovice 
IČ 49904485

Korespondenční adresa: 
Rudé armády 23, 431 44 Droužkovice

mail: info@oakchomutov.cz 
 oakchomutov@gmail.com

Předseda:

 Ing. Hana Dufková, tel. 737 177 432

Místopředseda:

 Jiří Kejř, tel. 606 308 725 
 Mgr. Martin Vízek, tel. 733 129 544

Agrární komora Litoměřicka

Pekařská 108/8, 412 01 Litoměřice

IČ 28669096

tel: 724 107 905 - (tajemník Václav Štork)

mail: aklitomericka@tiscali.cz  

Předseda:

 Ing. Otakar Šašek, tel. 416 591 289

Místopředseda:

 Ing. Antonín Štech, tel. 416 591 372

Okresní agrární komora Most

Dělnická 33, Most - Velebudice

IČ 48293865

tel. 602 517 070 (ředitel Ing. Jan Veleba) 
tel. 602 741 110 (Radka Plachá)  

mail: komoramost@komoramost.cz

Okresní agrární komora Louny

Mostecká 2580, 438 01 Žatec

IČ 62244442

tel. 602 481 995 

mail: oakln@czhops.cz

Předseda:

 Ing. Václav Drhlík, tel. 722 949 622

Místopředseda:

 Ing. Jan Cihlář, tel. 775 999 328 
 Jaroslav Šůma, tel. 606 127 252

Předseda:

 Ing. Lenka Vošahlíková

Místopředseda:

 Ing. Ivo Bednár, tel. 777 839 188 
 

Agrární komora Děčín - Ústí nad  
Labem, z.s.

U Obory 262/2, 405 02 Děčín VII - 
Chrochvice

IČ 05460476

mail: akdecin@seznam.cz 
 sip.jarek@seznam.cz

Předseda:

 Ing. Jaromír Šíp, tel. 602 158 648

Místopředseda:

 Tomáš Vodička   

mailto:info%40oakchomutov.cz%20?subject=
mailto:oakchomutov%40gmail.com%20?subject=
mailto:aklitomericka%40tiscali.cz%20?subject=
mailto:komoramost%40komoramost.cz?subject=
mailto:oakln%40czhops.cz?subject=
mailto:akdecin%40seznam.cz?subject=
mailto:sip.jarek%40seznam.cz%20?subject=

